

ПРОТОКОЛ

На 29.10.2015г. в изпълнение на Заповед №АД –3349/29.10.2015г., комисия в състав:

Председател: Румен Димитров – Ръководител сектор, Управление "ОДО"

Членове:

1. Румен Веселинов – Р-л група “ЕО и КИП-ХОГ”, Цех “ХОГ”;
2. Милена Ганчева – Експерт ИК-ЕЧ и СКУ, Управление “Инвестиции”;
3. Биляна Цанкова – Главен специалист ПО, Управление “Инвестиции”;
4. Велко Каменов – Главен специалист ИД, Управление “Инвестиции”;
5. Ралица Арсенова – Старши юриконсулт, Управление “Правно”;
6. Траян Йорданов – Специалист ОП, Управление “Търговско”.

се събра и разгледа представените заявления за участие в процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Реконструкция на КРУ 6/0.4kV. Подмяна на въводни прекъсвачи”**.

I. Констатации относно наличие и съответствие с изискванията на Възложителя:

1. **Заявление с Вх. № ОП-1817/27.10.2015 г., “Монтажи Ко” ЕООД, гр. София**

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 20 % и “Дател” ООД, гр. София с дял на участие 5 %.

2. Заявление с Вх. № ОП-1824/28.10.2015 г., “Комос” ООД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: ЕТ “Валка-Иван Андреев”, гр. Враца с дял на участие 3 % и “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 20 %.

3. Заявление с Вх. № ОП-1831/28.10.2015 г., “Ел-Тест” ЕООД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката няма да използва подизпълнители.

4. Заявление с Вх. № ОП-1832/28.10.2015 г., “Риск Инженеринг” АД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: “МИГ 23” ЕООД, гр. София с дял на участие 25 % и “Елиса-Е” ООД, гр. Баня с дял на участие 5 %.

5. Заявление с Вх. № ОП-1840/28.10.2015 г., “Енергомонтаж-МК” ЕООД, гр. Козлодуй

Комисията установи:

Кандидатът е представил “Декларация за страна на произход и производител на оборудването в т.ч. два броя резервни прекъсвача от един и същ тип, както и комплект бързоизносващи се резервни части за един ремонтен цикъл”, съгласно т.2.2.7.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата от производителя на оборудването, вместо от Кандидата в процедурата.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 25 % и “ТМТ Старт” ООД, гр. Плевен с дял на участие 5 %.

6. Заявление с Вх. № ОП-1841/28.10.2015 г., “Енемона Старт” АД, гр. Козлодуй

Комисията установи:

Кандидатът е представил “Списък на техническите лица /ръководен и изпълнителски персонал/, включително на тези, отговарящи за контрола на качеството...”, съгласно т.2.2.3.2. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата, като в него не са посочени лица притежаващи 5 квалификационна група, съгласно “Правилник за безопасност при работа в неелектрически уредби на електрически и топлофикационни централи и по топло преносни мрежи и хидротехнически съоръжения”.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнител “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 3 %

7. Заявление с Вх. № ОП-1843/28.10.2015 г., “Мега Ел” ЕООД, с. Казичене

Комисията установи:

Кандидатът не е представил “Сертификат, удостоверяващ съответствието на кандидата със стандарт за системи за управление на качеството ISO 9001:2008 за дейности покриващи предмета на поръчката”, съгласно т.2.2.3.4. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнител “Миленти” ООД, гр. София с дял на участие 2%.

8. Заявление с Вх. № ОП-1844/28.10.2015 г., “Енергоремонт-Холдинг” АД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнител “Интерприборсервиз” ООД, гр. Козлодуй с дял на участие 3 %.

II. Предвид изложените по-горе констатации, Комисията изисква представяне на следните допълнителни документи:

II.1. От “Енергомонтаж-МК” ЕООД, гр. Козлодуй:

II.1.1. “Декларация за страна на произход и производител на оборудването в т.ч. два броя резервни прекъсвача от един и същ тип, както и комплект бързоизносващи се резервни части за един ремонтен цикъл”, съгласно т.2.2.7.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата от Кандидата в процедурата

II.2. От “Енемона Старт” АД, гр. Козлодуй:

II.2.1. Списък на техническите лица /ръководен и изпълнителски персонал/, включително на тези, отговарящи за контрола на качеството с посочване на имената, професионалната квалификация (включително: посочване на квалификационна група, а именно:

5 квалификационна група, съгласно “Правилник за безопасност при работа в неелектрически уредби на електрически и топлофикационни централи и по топло преносни мрежи и хидротехнически съоръжения”

II.3. От “Мега Ел” ЕООД, с. Казичене

II.3.1. Сертификат, удостоверяващ съответствието на кандидата със стандарт за системи за управление на качеството ISO 9001:2008 за дейности покриващи предмета на поръчката, съгласно т.2.2.3.4. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата

Документите се представят, съгласно изискванията на чл. 68, ал. 9 от ЗОП, като освен тези документите посочени в т. II от настоящия протокол, всеки кандидат може, да замени представените документи или да представи нови, с които смята, че ще удовлетвори поставените от възложителя изисквания.

III. Представяне на документите:

В запечатан непрозрачен плик с надпис "Допълнителни документи по процедура на договаряне с обявление с предмет "Реконструкция на КРУ 6/0.4kV. Подмяна на въводни прекъсвачи" в Централно деловодство до 16:00 часа на 5-я работен ден от датата на получаването на настоящия протокол.

Председател:

/Р. Димитров/

Членове:

1.

/Р. Веселинов/

2.

/М. Ганчева/

3.

/Б. Цанкова/

4.

/В. Каменов /

5.

/Р. Арсенова /

6.

/Г. Йорданов /